

冒充公安部领导实施诈骗 八旬老人21万元险打水漂



本报12月25日讯(记者 刘潇 通讯员 骆守明) 12月9日,德城区的姚女士报警称,她的母亲钱某,今年80岁,上午10时30分左右,她独自一人离开小区后,便失去了联系。之后发现了一张21万元的取款凭证,全家人怀疑母亲被绑架或遭遇不测,特别着急。

民警分析,钱某是在很短的时间内取出这么多钱,而且老伴、子女均不知情,这很有可能是一起针对老年人的诈骗案。德州市公安局德城分局的民警立即联系了反诈中心,请求对该老人的账户及转账情况进行冻结止付。同时,加大力量对老人进行搜索。

民警带领姚女士先后到几个

银行了解情况,得知钱某在其中两个银行均有转账,转账记录显示在报警前一天已经将钱转走。

13时30分,视频侦查民警传来消息,在开发区某路口发现钱某的身影,并沿途向某银行走去,民警立即驱车前往,赶到现场后并没有发现老人,民警立即询问银行工作人员,得知就在几分钟前,钱某有一笔21万元的电汇业务,民警立即与反诈中心进行确认。13时50分,市局反诈中心通知银行已对21万电汇进行了冻结止付。

随后,根据钱某乘坐的出租车信息,民警在家中找到了她。经与钱某交谈得知,12月8日上午9时,有一个自称是公安部张科长打来电话称:“我们逮着一

个犯罪团伙,涉嫌用钱某的身份洗钱,钱的数目是360万,你在此中得到的好处费是21万元,你如果想证明清白,就把钱打到一个账户上,我们公安部的人核查”。

钱某称,对方要求她为防止消息泄露,不得告诉子女,不能让当地公安民警知道,不能听银行工作人员的话,尽快想办法将这笔“好处费”汇到公安部的账号,才能保证安全,否则就有蹲监狱的可能,“我听到后非常害怕,为了不给孩子们添麻烦,就立即按照对方的电话指示,想要按照对方提供的账号把钱汇出去,要不是你们制止,我的养老金就没了。”

目前,警方对钱某遭遇的诈骗正在做进一步调查。

齐河农商银行推出 “家庭银行”普惠万千农户

近日,齐河农商银行转变营销理念,大力推广“家庭银行”服务模式,提高对农村个体工商户的支持力度,进一步拓展和巩固农村市场。该行改变以往单纯营销一种产品的旧模式,围绕农户整个家庭“衣食住行用”各方面需求,为其提供存款、贷款、支付结算、理财投资、电子银行、代收代付、信息咨询等全方位、流程化、多元化的一揽子服务。在营销方式

(李卫)

陵城农商行建设警银亭设施

近日,由陵城农商银行与陵城区公安局联合推出的集城区社会治安、交通秩序、银行ATM机自助服务为一体的五个“警银亭”,在陵城区汽车站、开发区管委

会、黑马市场、刘泮路口、政府路南首五处落成,警银亭的建立使附近居民足不出户就能享受到快捷、便利的金融服务,是“普惠金融”工程的又一重要举措。

(马澄)

夏津>> 精益物资管理 深化班组建设

本报12月25日讯 12月21日,国网夏津县供电公司仓储配送班十多名职工冒雾霾天气运送机井通电工程物料,全力保障各方面物资供应。

为全面提高物资配送效率,深化班组建设,该公司仓储配送班以物资计划为龙头,以仓库标准化建设为基础,强化物力集约化精益管理要求,在“勤、专、恒”上下功夫,坚持“强基础、重实效、专业化”,以拙诚笃实精神为指导,坚持质量、效率和建功,走出了一条精益物资管理之路。

“你用料,我用心”,建立完善的服务品质控制体系,以《班组建设标准化作业指导书》为基础,建立仓储配送服务作业指导书,分解每一项服务流程,通过领料单位评价、服务监督、内部测评等多种形式,对班组员工满意度进行测评,实现仓储配送服务标准化。

(宋峰 姜山)

夏津>> 一成果获省公司 QC发布赛一等奖

本报12月25日讯 12月19日,从国网夏津县供电公司配电运维班获悉,该班组《10kV配电变压器高压套管接线组件的研制》喜获省公司2016年QC发布赛一等奖。

据了解,在11月下旬山东省电力公司举办的QC成果发布赛上,该公司配电运维班“阳光”QC小组的研发的“10kV配电变压器高压套管接线组件”,具备了质量管理成果小、活、实、新的特点,以其严谨、精益、流畅的流程、安全、经济、实用的特性和广阔的市场前景,赢得了现场观众的喝彩和评委的好评,在180项成果中力压群雄,获得大赛一等奖。

(梁琳 李红娥)